

Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie Brno

Pekařská 53, 656 91 Brno

ROČNÍ ZPRÁVA

zpracovaná podle zákona č. 482/2004 Sb. a vyhlášky MF ČR č. 323/2005 Sb.
za rok 2010

Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie Brno, (dále CKTCH)

Pekařská 664/53, 656 91 Brno

IČO: 00209775

Telefon: 543 182 484 Fax: 543 211 218 www.cktch.cz

CKTCH Brno je zřízeno zřizovací listinou Ministerstva zdravotnictví ČR

CKTCH je vysoce specializované zdravotnické zařízení s neregionální působností. Základním úkolem je poskytování léčebně preventivní péče spočívající zejména ve specializované diagnostice a léčení závažných kardiovaskulárních onemocnění dětí a dospělých, provádění odběru orgánů pro účely transplantace a provádění transplantací ledvin, jater a srdce. V rámci specializované diagnostiky využívá poznatků lékařské genetiky s používáním výsledků vlastní genetické laboratoře. Podrobněji je činnost popsána ve Statutu – **Příloha č.1**

Hospodaření CKTCH

Informace o organizaci a vybavenosti CKTCH personálem a majetkem jsou uvedeny v **příloze č. 2** – Organizační schéma a **tabulce č. 1** – Základní personální údaje k 31.12.2010 a **tabulce č.2** – Majetek CKTCH v letech 2006 -2010.

Odepisování dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku je v souladu s ustanovením § 28 odst. 2 zákona č. 563/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů určen vnitřní směrnici č. 2 .

V roce 2010 bylo proinvestováno cca 31 mil. Kč. Tyto prostředky byly použity na obměnu a modernizaci přístrojů, které byly již morálně i technicky zastaralé. Nejvýznamnějším nákupem byla modernizace echokardiografického přístroje, dále jsme obměnili plicní ventilátory, úpravnu vody pro dialýzu, nakoupili jsme zařízení pro autotransfuzi, bronchoskopy, dvě řídicí jednotky pro mechanickou srdeční podporu a další. Pro genetickou laboratoř jsme pořídili dokumentační zařízení pro chemoluminiscenční analyzátor a analyzátor PCR.

Údaje o rozpočtu, nákladech, výnosech a výsledcích hospodaření za roky 2006 -2010 jsou zachyceny v **tabulkách č. 3 a 4 a příloze č. 3**.

V roce 2010 hospodařilo Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie Brno se ziskem. Nemělo nevyrovnané závazky vůči státnímu rozpočtu, nesplacené závazky na pojistném na

sociální pojištění a státní politiku zaměstnanosti ani na pojistném na zdravotní pojištění a nemělo významné a dlouhodobé dluhy ani nedobytné pohledávky.

CKTCH neevidovalo žádný daňový nedoplatek. Nemělo ani pohledávky za dlužníky v konkursním řízení a pohledávky, které jsou předmětem právních sporů.

Z údajů časové řady vyplývá, že vývoj hospodaření je pozitivní.

Cash flow Centra je bez problémů. Naplněnost fondů je na dobré úrovni.

V **příloze č. 4** je uveden přehled hlavních příjemců služeb. Podstatný objem a to 74 % služeb poskytuje Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie Brno klientům Všeobecné zdravotní pojišťovně a 10% klientům Zdravotní pojišťovně ministerstva vnitra. Zbývajících 16% objemu péče je poskytováno klientům ostatních zdravotních pojišťoven.

Medicínská činnost

Tabulky a grafy o počtu transplantací srdce, jater a ledvin spolu s počty dárců orgánů jsou uvedeny v **příloze č.5**.

Věda a výzkum

Vědecko-výzkumná činnost CKTCH je soustředěna do řešení grantů. V roce 2010 bylo Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie Brno řešitelem 5 grantů a spoluřešitelem 5 grantů.

Na výzkum a vývoj bylo ve sledovaném období vynaloženo 13 433 tis. Kč. Tyto prostředky byly přiděleny ze státního rozpočtu prostřednictvím Interní grantové agentury MZ ČR a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.

Přehled řešených grantů je v **příloze č. 6**.

Doplňující informace

1. Rozpočtová opatření nejsou v průběhu roku prováděna
2. Výnosy ve sledovaném období byly v souladu s objemem služeb poskytnutých obyvatelstvu a jejich realizací byl dosažen kladný hospodářský výsledek ve výši 2 610 tis. Kč po zdanění
3. Mzdové prostředky byly čerpány v souladu se zákonem č. 143/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů výhradně z vlastních zdrojů organizace. Nárůst mezd činil meziročně 11%.
4. CKTCH neposkytlo ve sledovaném období žádné dotace ani návratné finanční výpomoci
5. CKTCH získalo v roce 2010 dotaci na přístrojové vybavení z fondů EU ve výši 68 mil. Kč. V tomto roce proběhlo zadávací řízení na monitory. Zadání angiolonky a angio CT

proběhnou v roce 2011. CKTCH nečerpalo ve sledovaném období finanční prostředky na programy nebo projekty spolufinancované z rozpočtu Evropské unie.

6. CKTCH není členem mezinárodních organizací

7. Výdaje na zahraniční služební cesty ve sledovaném období činily celkem 136,86 tis. Kč, z toho 64,44 tis. Kč představovaly prostředky přidělené účelově na účast na zahraničních odborných konferencích v rámci grantů. Přínosem pro činnost organizace je získání nejnovějších poznatků z oborů medicíny a možnost jejich rychlé aplikace v praxi

8. CKTCH nevykonává hospodářskou ani jinou činnost

9. Dosažený hospodářský výsledek za rok 2010 je vyšší než rozpočtovaný hospodářský výsledek

Informace o CKTCH jsou zveřejněny na: www.cktch.cz

Roční zprávu vypracoval: ing. Pavel Baláš

V Brně dne 10.5.2011

Schválil: Doc.MUDr. Petr Němec, CSc., ředitel CKTCH Brno